

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

公寓着火,住户穿着睡衣跑下楼

事发开发区一公寓,着火原因正在调查



着火以后,临近楼层的住户赶紧跑下楼,有的还穿着睡衣。 实习生 吕奇 摄

本报热线6610123消息(记者 张晶 通讯员 王玉峰) 6日上午9点40左右,开发区海鹰大厦一户公寓起火。事发突然,很多住户穿着睡衣跑下楼,冻得直打哆嗦。大火被消防人员及时扑灭,不过30平方米左右的小屋被烧得面目全非。据星辰物业工作人员透露,起火原因疑为租住在此的一对情侣吵架点燃房间,随后又锁门离开,导致火势未得到及时控制燃起大火。

上午10点50分左右,记者来到现场时,海鹰大厦1409室的大火已经被扑灭。此时客梯停运,楼下门前聚集了很多匆忙跑下楼的居民,有坐轮椅的老人,有抱着婴儿的妇女,很多住户还穿着睡衣。大家惊魂未定,都在紧张地朝公寓楼里

看。“现在还不让上楼,据说楼里还有烟没散尽,出来的时候走得急,连外套都没穿。”同住14楼的吴先生只穿着单衣和凉拖鞋站在门口,冻得哆哆嗦嗦,“当时听着外面有响动,打开门一看都是浓烟,什么都看不到。”

上午11点10分左右,记者乘电梯上到14楼,虽然火已扑灭,但余温未散,仍能闻到烧焦的气味,楼道里都是灭火后的积水。物业工作人员正在楼道清理燃烧后的垃圾,记者摸黑走到着火的1409室,发现这是一间30平方米左右的一居室公寓,家里的摆设都已被大火吞没,床尤其烧得厉害,墙面和天花板都留下大火熏黑的印记。

“我们9点40分左右上去

的,当时有个男租客下来说,他女朋友反锁在屋里不让进门,找我们拿钥匙开门。”星辰物业办公室经理丁先生介绍,当保安和这个男租客上去的时候已经发现屋里冒烟了。

据介绍,这两人搬来没几天,“当时屋里的烟已经很大了,男子说他们两人吵架,女朋友要自焚,我们的保安一起劝说,最后这个女的自己把门打开了。”

丁经理介绍,当时保安帮着把这名女子拖了出来,眼见火势不可控制,保安赶紧下楼报警,谁知就这个空档,两人把着火的房屋一锁,玩起了“失踪”。

消防人员费了很长工夫才把门打开,将大火扑灭。公安部门已经介入调查,着火原因正在调查中。



开发区消防大队及时将火扑灭,未造成人员伤亡。 实习生 吕奇 摄

卡里莫名多2000元 夫妻求助派出所

本报热线6610123消息(记者 杨玉丽 通讯员 杨培军) 4日,在长岛打工的孙某夫妇发现卡上莫名多了2000元钱,而一名自称是银行工作人员的范某说汇错了款,向孙某索要这2000元。孙某夫妇害怕遭遇电信诈骗持卡来到长岛城区派出所求助。

4日上午,一对中年夫妻匆匆地跑到长岛城区派出所,边跑边喊让警察帮忙。民警以为是发生重大警情,一问才知道是“银行卡上钱多了”。民警曹衍彬、辅警宋庆先询问情况,得知这位姓孙的男主人工资卡上莫名其妙多了2000元钱,而有一名自称是蓬莱市农村信用社登州分理所的工作人员范某联系到孙某,说给客户打款时操作失误,将其打到孙某的工资卡上,想让孙某归还误打的钱款。

孙某夫妇系北岛务工人员,平日里老实本分,银行卡上多了2000元本就莫名恐慌想要归还,又害怕范某是骗子,犹豫不定的夫妻两人这才来到城区派出所求助。

曹衍彬和宋庆先电话联系了蓬莱市信用社,确定了范某身份,又联系到范某本人,详细了解了细节,符合孙某的讲述,然后又找到范某在长岛的朋友作为委托人在派出所内签订字据,问题得到圆满解决。

身上只剩1.1元 打起新东家主意

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 3日凌晨,在芝罘区一家饭店打工的小伙竟将贼手伸向自己打工的饭店,不过他并没有得手,反而被饭店员工认了出来。

11月2日晚上,27岁的小伙孙明(化名)在网吧通宵上网,直到3日凌晨,他发现身上只剩下1.1元钱,连买早餐的钱都不够了。凌晨4点,他起身来到自己打工的餐馆,用地上的砖头将玻璃砸破,钻进了饭店。尽管在这家饭店才打工4天,但他比较了解这里的环境。

他手拿砖头,朝抽屉砸了几下,正在此时,饭店的采购员开门进来了。孙明没有得手,只好趁采购员去厕所的时间拉开门跑了出去。采购员听到屋内有脚步声,赶紧通知老板和收银员。

孙明逃跑后,害怕自己被饭店采购员认出,于是假装路过菜馆,想看看采购员的反应,没想到自己聪明反被聪明误,恰好被采购员和兴隆街派出所的民警抓个正着。

目前,孙明因涉嫌盗窃罪被芝罘警方依法刑拘。

为讨要欠款 别把腰刀壮胆

本报热线6610123消息(通讯员 倪晓宁 记者 苑菲菲) 为了向反目的朋友讨债,海阳市民魏某带着腰刀壮胆,上街寻找那位朋友,没料想因为非法携带管制器具被警方查获并行政拘留7天。

魏某之前与朋友孙某一起贩运水果,不久前二人反目,孙某尚欠他2800元钱,他多次讨要,孙某借故不给。为了“震慑”孙某,也给自己壮胆,魏某买来一把长约30厘米的腰刀带在身上,准备发现孙某后向其要钱,结果被海阳市公安局方圆派出所的民警发现并依法带回讯问。魏某对自己携带腰刀准备讨债的违法事实供认不讳,被警方行政拘留7天。

这俩损贼专偷出租车计价器

卖给黑车司机获利,目前已被刑事拘留

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 福基) 一套出租车计价器,在二级市场可卖到数千元。连日来,芝罘区就有盗贼盯上了出租车计价器和顶灯,通过将计价器转手卖给黑车司机获利。

在芝罘区福安派出所证据库,地上摆着多个出租车计价器,空车灯,还有印着烟台市交通运输管理处字样的车顶灯。这些出租车装备,都是两名小伙从出租车上偷来的。

10月27日早晨,幸福祥和路小区的出租车司机老李正准备出车,却发现前窗玻璃被砸破,车顶灯不见了,车内的计价器和空车灯,车载电台都被人偷走。有相似遭遇的还有幸福宏达小区的一辆出租车,该车的计价器和车载电台也被人盗走。

福安派出所民警介绍,辖区内连接到出租车司机报案,引起警方高度重视。民警调取宏达小区附近监控,发现10月27日凌晨1点多,有一辆遮挡

号牌的车辆经过。民警扩大搜索范围,最终确定了这辆车的车牌号。警方立即展开布控,全城范围搜索嫌疑车辆,于10月31日晚上,在黄务立交桥附近将该车驾驶员抓获。民警了解到,犯罪嫌疑人共有两名,其中一名嫌疑人就是该车车主刘某,因此民警通知刘某以到派出所拿车辆手续为由,轻松抓获了他。

经民警讯问,刘某交代,他想利用业余时间开黑车赚钱,

才偷了计价器设备。但民警在其家中,又发现了4个不同规格的车顶灯,在证据面前,刘某只好承认,偷计价器是为卖给黑车司机牟利。

民警介绍,一个计价器在黑市上可以卖到1000元至2000元,一套车顶灯,电台,计价器可卖到两三千。这些设备有的挂在网上销售,也有的会卖给二手车市场和汽车维修店。目前,两名盗窃嫌疑人因涉嫌盗窃罪被芝罘警方刑事拘留。

民警找上门时,他递上悔过书

缺钱花的两人入室盗窃,偷完之后就后悔了

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 许铨文) “今生我犯了人生中最大的一次错误,事后才发觉害怕,可是后悔已来不及……我不会退缩,勇敢面对现实。”说这话的是一名入室盗窃的小偷关某,11月5日下午,莱山分局盛泉派出所的民警在一出租屋内将他抓获,关某声泪俱下地向民警忏悔,并亲手交上了一份悔过书。

4日下午6点左右,盛泉派

出所的民警接到辖区群众董女士报案称家中进了贼,自己的笔记本电脑丢了,窗台还有脚印。

通过查看监控民警发现,当天14时左右,监控画面显示有两名男子出现在董女士窗前,探头探脑行为十分诡异。经过村居治安巡逻队员辨认,其中一名男子很像暂住在该村居的河南籍男子于某,随后民警将于某抓获并带回了派出所。于某很快

便承认了自己伙同朋友关某入室盗窃的事实,说自己偷东西只是一时兴起。

于某交代,4日中午,朋友关某到家中找他玩,两人吃完午饭后聊天便说最近“手头紧”,随后比他大几岁的关某便提议出门溜达溜达“找点钱花”,两人便在村内寻找盗窃目标。见董女士出租屋内的窗户没关,桌子上还放着笔记本电脑,两人便合计着将电脑偷出来。

通过于某提供的线索,民警在出租屋内将关某抓获,并在衣柜中找到了还未出手的笔记本电脑。民警赶到时,关某正在家奋笔疾书地写悔过书。

见到民警,关某当即把悔过书交到民警手上,称自己是一时糊涂才偷了东西,并当着民警面发誓以后再也不干偷窃的勾当。关某限于某因涉嫌入室盗窃罪已被公安局刑事拘留。